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Exercice 1 : (3 points)

Pour chacune des questions une seule des trois réponses est exacte. Trouver la
réponse correcte. Aucune justification n’est demandée.

Une réponse correcte vaut 1 point, une réponse fausse ou I’absence de la réponse
vaut o point.

1) Si G est le barycentre des points pondérés (A, 2) et (B, -3) alors G est le

barycentre des points pondérés

a) (A, 4)et (B, 6) b) (A, 4) et (B, -6) c) (A, -2) et (B, -6)
2) L’ensemble de définition de la fonction f définie par f(x)=+/x-3 est:
a) IR b) IR\ {3} c)[3, + oo

3) Soit le polynéme f (x) = x* + 3x* —4x-12, alors f(x) est factorisable par
a) x+1 b) x-2 c) x-3
Exercice 2 : (7 points)
1) Résoudre dans IR I’équation : x*+x-2=0
2) Soit le polynbme P(x) = x* +3x* =3x* = 7x+6
a) Verifier que 1 et -2 sont deux zéros de P
b) Factoriser alors P(x)

c) Resoudre dans IR 1’équation P(x)=0

P(x)
X2+ Xx—2

3) Soit f la fonction définie par : f(x) =

a) Déterminer le domaine de définition D de f
b) Monter que f(x) = x*+2x-3 pour tout xe D
c) Résoudre dans IR, I’inéquation f(x) >0

d) Résoudre dans IR, I’inéquation | f(x)| >3



Exercice 3 : (4 points)
Soit (o,i,]‘) un repére orthonormé. On donne les points A (-2 ; 1), B (2 ; 3) et
C(-4;5)
1) Montrer que les points A, B et C ne sont pas alignés
2) Montrer que les vecteurs AB et AC sont orthogonaux
3) a) Calculer les distances AB et AC
b) Déduire la nature du triangle ABC
4) Soient | le milieu de [BC] et D le symétrique de A par rapport a |
a) Déterminer les coordonnées de | et de D

b) En déduire que ABDC est un carre

Exercice 4 : (6 points)
Soit ABCD un parallélogramme
1) a) Construire le point G barycentre des points pondeérés (A, 2) et (B, 1)
b) Construire le point K barycentre des points pondérés (C, -1) et (D, 4)
2) Soit le point J défini par : 2JA+JB-JC+4JD=0
a) Montrer que J est le milieu de [GK]
b) Montrer que J est le barycentre des points pondérés (A, 1) et (D, 1)
c) En déduire la nature du quadrilatéere GAKD

3) a) Déterminer 1’ensemble des points M du plan tels

que :Hszr%H:H—W:’MWjH

b) Déterminer 1’ensemble des points M du plan tels que : Hszr WH = HW—%H




